

„Döntéshozatal”

Az életembe sokszor vannak olyan dolgok, amiket nehéz meghozni, mert valaki vagy valami befolyásolhatja, pl: Járjak focira, vagy nem és én úgy döntök, hogy járjak, de szüleim azt mondják, hogy ne. Na ez egy befolyás volt, most következik egy döntés pl: Vegyek focilabdát vagy nem és úgy döntök, hogy veszek és beleegyeznek a szüleim. Na ilyen egy döntés. Vegyek vagy ne?! Ilyenkor nehéz dönteni mert lehet, hogy megsértjük a másikat és az nem csak neki lenne rossz, hanem nekem is. De lehet úgy közölni a másikkal, hogy ne legyen sértő pl: Bocsi, de nem látnám jónak, ha barátok lennénk, mert így gondolom. De azért, ha szeretnéd játszhatunk együtt. Ezt mondanám annak a személynek. Volt olyan eset is, hogy nekem kellett eldöntenem mit együnk mindannyian. Még olyan is volt, hogy mit játszok mondjuk foci vagy szivacs baseball. Játékbemutatása: Egyszer van egy szivacs ütő, ami egy műanyag mondhatni csőre van rárakva és a baseballból labda teljes szivacs labda. De olyan is volt, hogy milyen savanyú cukrot válasszak, mert négyféle ízű volt dinnye, narancs, cseresznye és zöld alma. Egy befolyás attól befolyás, hogy te eldöntesz valamit és a szüleid megakadályozzák, hogy menj. Most még 4 befolyás fog következni:

1. Mondjuk kérdezik az iskolába, hogy ki jön kézilabda versenyre mivel nem szeretem meg nem a szenvedélyem ezért azt mondom, hogy nem.
2. Felteszik az iskolába ezt a kérdést: Ki szeretne a számoló lenni na itt kettő fajta válasz van nem, igen.
3. A szakkörök is nehéz döntés mert van lehetőség, hogy menj természettudomány szakkörre, de az időpont nem engedi, akkor sajnos lecsúszol a mókáról.
4. Fontos döntés számomra a nyelvtanulás is, mert a német és az angol egyszerre nehéz, de a német az alap tantárgy, az angol meg a világnyelv.

Most beleegyezés következik:

- Megkérdézem anyukámat, szabad-e 4 db savanyú cukorkát választanom. Anya reakciója erre a kérdésemre: jól van vehetsz.
- Olyan döntést is rám bízta, hogy szerintem milyen filmet nézzünk, ezt igen nehéz eldönteni, mert nagyon sok jó és nagyszerű film van.

Oktatóink és szüleink is igyekeznek rávezetni minket arra, hogy célokat tűzzünk ki magunk elé, melyeket el akarunk érni, meg akarunk valósítani és ezekhez határozott döntéseket kell hoznunk, mert így jutunk előbbre az életben. Lesznek jó és kevésbé kedvező elhatározásaink, mind ebből csak tanulhatunk. Mindegyik ad számunkra egy pluszt, amit felhasználhatunk életünk alakítása során.

Visszajelzést kapunk a világból arra, hogy pozitív vagy negatív megoldást találtunk az adott feladatra, de a legfontosabb, hogy saját magunk helyesnek tartjuk az álláspontunkat az adott helyzetben.

Nem szabad kizárni más emberek véleményét sem, mert mindezekből is levonhatjuk a számunkra megfelelő következtetést.

Lesznek olyan emberek, akik jó szándékkal nyilvánítják ki a véleményüket a választásunkkal kapcsolatban és akadnak olyan személyek, akiknek semmi nem felel meg, akárhogy is határozunk.

Pályafutásunk alatt vannak céljaink és vágyaink, melyeket szeretnénk megvalósítani.

Két megoldás van: SIKERÜL elindítani a folyamatot, végig vinni a létrejöttéig,

vagy nem teljesedik ki, de erre nem szabad gondolni.

Mindig arra kell törekedni, hogy az általunk választott elképzelés, terv beteljesedjen.

Ez nagy segítség abban, hogy ne adjuk fel és kitartsunk az elhatározásunk mellett.

Mindig állít elénk a sorsunk akadályokat, melyeket megoldva eljutunk az elképzelésünk megvalósításához.

Összefoglalva földi létünk során rengeteg döntést kell hoznunk, igen sok általunk célul kitűzött elhatározás mellett kell kitartanunk, de akárhogy is alakul, minden esetben le kell vonnunk a tanulságot, hogy fejlődni tudjunk és nyitottnak kell lennünk a világ felé.

Döntést hozni az életben lehet igen könnyű és lehet világrengetően nehéz. Bízunk abban és igyekezzünk mindig magunkhoz híven határozni és az általunk vélt lehető legjobb lehetőséget választani.

Írta: Fazekas Kristóf

Szebény, 2023. 09. 08.